



中国航空工业集团有限公司展台上展出的FC-31型战斗机验证机全比例模型。新华社发

■ 相关新闻

“鲲龙”AG600飞机  
飞行投水功能  
演示首秀完成

据新华社珠海9月28日电 9月28日,第十三届中国国际航空航天博览会(中国航展)期间,我国自主研制的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机“鲲龙”AG600,成功完成在本次航展的飞行投水功能演示首秀。

此次首秀是由4名成员组成的机组按预定科目和计划,从珠海机场跑道起飞,在本场进行飞行投水功能演示,9吨水随着飞机下部投汲水舱门的打开倾泻而下,精准覆盖投水目标区域,投水后飞机状态良好,响应特性正常,投水任务系统及飞机其他各系统工作稳定。

据了解,3月4日,AG600飞机在湖北荆门漳河机场开始灭火任务系统首次科研试飞,截至9月15日,灭火任务系统已完成地面系统原理验证、地面注水投水、水面汲水投水、次高原投水试飞四个阶段具体试验。

翼龙-2无人机  
划过天际

据新华社珠海9月28日电 9月28日,第十三届中国国际航空航天博览会(中国航展)在珠海开幕,由中国航空工业集团研制的翼龙-2无人机精彩完成航展首次无人机飞行表演,为观众展示了无人机系统全自主起降、爬升巡航飞行、空地协同等能力,这是大型无人机首次在国际航展进行飞行表演展示。

此次飞行表演的翼龙-2无人机型是航空工业研制的一型中空、长航时多用途无人机系统,具备多场景任务执行能力。翼龙-2无人机经历了高强度、高复杂环境等实际使用的检验,其平台性能先进、承载能力大、扩展能力好,系统自主可控、成熟可靠,环境适应性强、安全性能高,深受用户喜爱。

一批先进成果首发、首展  
第十三届中国航展珠海开幕

新华社珠海9月28日电 AG600飞机完成飞行投水功能演示首秀,翼龙-2无人机划过天际,新一代载人飞船试验船返回舱实力出镜,新一代载人运载火箭、重型运载火箭等10型运载火箭模型齐上阵……

28日,第十三届中国国际航空航天博览会(中国航展)在珠海正式开幕,高精尖展品荟萃一堂,飞行表演地面演示精彩纷呈。本届航展迎来线上线近40个国家和地区的700家企业参展,展馆数量从上届的8个增加至11个,室内展览面积达10万平方米,室外展览面积36万平方米,参展飞机超百架。

自1996年创办以来,集贸易性、专业性、观赏性为一体的中国航展已经成为航空航天及国防领域的高水平国际盛会。本届航展,一批代表世界先进水平的新产品、新技术、新服务、新成果将进行“全球首发、中国首展”。

中国航空工业集团以“大展20宏图、添彩和平天空”为主题,通过馆内静展、室外静展和飞行展示等多种方式,将近140项自主研发的航空装备及技术项目全景式、体系化地

进行呈现,其中近40%为首次参展。

中国航天科技集团结合近期航天工程任务热点和后续发展计划,遴选出约170余项航天科技成果,通过实物、模型、沙盘、多媒体演示等形式与公众见面,展品分布在宇航、防务、航天技术应用三大展区中,全方位、多角度、立体化展示航天科技集团探索浩瀚宇宙、发展航天事业、建设航天强国的生动实践。

中国航天科工集团携全域攻防装备七大体系、113项装备展品重磅亮相,全面展示中国航天科工在加快装备现代化建设和航天强国建设等方面的发展成果。中国航空发动机集团携全尺寸带短舱的CJ1000A发动机、“太行”发动机发展型等明星产品亮相,参展规模创历史新高。中国兵器工业集团推出新产品及成体系建制的系统和解决方案。

经国务院批准,第十三届中国国际航空航天博览会于2021年9月28日至10月3日在广东珠海国际航展中心举行。本届航展,国防科工局、国家航天局加入主办单位阵容,数量扩展到15家。



中国航空工业集团有限公司展出的攻击-11模型,攻击-11属于隐身无人机。新华社发



中国航空工业集团有限公司展出的直-8模型,直-8属于多用途直升机。新华社发

对数字敏感

淄博退休大叔收获“排列5”20万元

日前,淄博市体彩中心兑奖室迎来一位大叔,他喜获排列5大奖20万元,他说:“我和数字打了半辈子的交道了,这次又把大奖拿下,感觉真不错。”

只见大叔拿来的是两张排列5彩票,看投注号码,很多都是相似、关联的号码,一眼就看出这是出自亲身分析研究的号码,其中“56832”这注号码两张彩票上都有,而这注正是第21253期排列5一等奖中奖号码,大叔幸运地收获两注10万大奖,共20万大奖即将收入囊中,也难怪大叔满脸笑容。

原来,这是一位退休大叔,他说自己一直从事金融类工作,“对数字很敏感”,退休后也闲不住,就喜欢上了体育彩票的排列3、排列5玩法。“这些小盘玩法非常有意思,研究多了就像是老朋友一般,看走势图就像猜今天会来哪位朋友,有一种分析加猜测的



乐趣。”大叔说自己每期都买100元左右的排3排5游戏,“排3就比较容易,隔三岔五能中一回,排5一直是盼望着,这次终于盼来了,可以和朋友吹一阵子了。”

兑完奖,大叔高兴地说:“20万不多也不算少,要好好规划使用,今后还是对彩票保持这种理性娱乐的心态,享受彩票带来的乐趣。” 乔超

公告挂失寻人  
24小时手机/微信:15253311449  
全市联动 0533-3595671

**挂失声明**

- ★ 马云丢失身份证,号码:370304197203083529,声明作废。
- ★ 张店鑫德美商务信息咨询服务部丢失公章,声明作废。
- ★ 周村天成副食品商店丢失税务登记证副本,税号:37050219700719602201,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

**公告**

根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》等有关法律规定,G205山深线南外环至博山莱城界段中修工程已完工并通过交付验收,自2021年9月30日起解除该路段交通封闭,届时过往车辆可正常通行。特此公告。

淄博市公安交通警察支队张店大队  
淄博市公安交通警察支队文昌湖大队  
淄博市公安交通警察支队淄川大队  
淄博市公安交通警察支队博山大队  
张店公路事业服务中心  
淄川公路事业服务中心  
博山公路事业服务中心

2021年9月29日